

## **6. fundur framkvæmdastjórnar Umf. Selfoss**

haldinn í félagsheimilinu Tíbrá 19. desember 2018 kl. 20:00.

**Mætt eru:** Viktor S. Pálsson formaður, Dýrfinna Sigurjónsdóttir, Hjalti Þorvarðarson og Sigrún Hreiðarsdóttir ásamt Gissuri Jónssyni framkvæmdastjóra.

**Forföll boðaði:** Sverrir Einarsson.



### **1. Úthlutun á styrk vegna æfinga utan héraðs.**

Samþykkt var tillaga framkvæmdastjóra að úthlutun á styrk frá Sveitarfélaginu Árborg vegna æfinga utan héraðs.

### **2. Afreks- og styrktarsjóður 2018**

Tillaga að úthlutun samþykkt eftir nokkrar umræður og í samræmi við bókun aðalstjórnar frá 5. desember 2018.

**Fleira ekki tekið fyrir, fundargerð samþykkt. Fundi slitið kl. 20:38.  
Gissur Jónsson ritaði fundargerð.**